

107 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言	
科 系	文化創意產業設計與營運學系
姓 名	歐亮好
	<p>首先，我要感謝國立臺中教育大學校友總會提供「優秀獎學金」，讓學生們在努力學習的過程中能被有所肯定。其次，感謝系上給予我這份殊榮，讓我能代表文創系獲得本次的校友總會獎學金。</p> <p>好不容易脫離高中制式化的教育，來到大學這樣自由開放的空間，我非常享受自主學習的過程和樂趣。我認為，大學最令人著迷的地方，就是你可以主動的、自由的去選擇自己感興趣的課程，如此一來，你的知識，你的能力，完全就掌握在自己的手裡，取決於你主動付出多少努力。因此，上了大學，我給自己設定了一個目標，就是要在大學四年內把想學的東西通通都學習一番。</p> <p>我始終認為，大學四年絕對是人生中最短暫、最黃金，也是最該努力奮鬥的階段。大學四年一眨眼就過了，而最重要的是，經過了這四年，到底收穫了甚麼？許多年輕人都嚷嚷著不知道自己畢業後要幹嘛，或是沒有目標，只想得過且過地把系上的課程修讀完畢，然後順利畢業。但是一切等畢業後才要開始思考，真的還來得及嗎？答案絕對是否定的。因此，我期許自己能在大學四年內好好的裝備自己，盡早培養畢業後不被社會、職場淘汰的生存能力。</p> <p>距離我設定的四年目標，已經過了一年了，可見時間过得飛快，一刻都不等人。值得慶幸的是，在大一這一年沒有辜負對自己的期待，有好好地增進自己設計方面的專業能力，也有在課餘時間好好學習本科系以外的其他知識。然而，經過這一年的努力我也有很深的省思，那就是現在懂得設計的人才實在是太多了，因此未來如何在一個過度飽和的專業領域中脫穎而出，是我大二這一年要去好好探索的課題。</p> <p>最後，要感謝系上老師用心的教導，讓我在課堂上收穫良多。有時候老師教導我們的不只是設計專長，更是一種靈活思考的創新能力，讓學生成長期受到制式教育而僵化的頭腦，有再度被活化的可能，這遠遠比設計能力還重要很多。因此，期許自己能在畢業前成為一個靈活思考的學生，也希望自己能繼續保持著像大一這學年一樣的優異表現，繼續努力學習，成為自己期望的那個樣子！</p>
得獎感言	